



Napi hírek.

Hangverseny A Steinacker Sándor ur által rendezett hangverseny tegnap tartott meg az „Európa” kávéház termében. — A terem reményen felül megtelt városunk legszébb közönségével. A műsorozat 9 számból állott s meglehetősen változatos volt összeállításban. A hangversenyzökről csaknem kivétel nélkül dicsérrel emlékeztek meg, de azt hiszik, hogy senki sem fogja fölünk rosz néven venni azt, ha ósintén megvalljuk, hogy legérdekesebb a gyermek symphonia volt. Játstak: Zongorán Konthy Emilia k. a. hegedűn Thuolt Hajnalka k. a. még pedig korához képest bámulatos technikával, kakukhoz képest bámulatos technikával, kakukhoz képest bámulatos technikával...

Idő cseresznye látható a Gerébi Fülöp fűszerkereskedésének kirakatában. — Zeneestélyek A „Hungaria” díszes udvarkertjében ezután minden héten szerdán, szombaton, és vasárnap zeneestélyek tartanak. — Műkedvelői Szobozsón. Az ottani műkedvelői társulat által a városi vendéglő nagytermében ma jótékonyzöld műkedvelői előadás tartatik. — A Szechenyi-szoborról. Az egész szobor 5 alakból fog állani, ugymint maga a főszoborból és körülötte 4 allegorai alakból, melyek Neptun, Vulkan, Cerest és Minervát ábrázolják, mint a hajózás, ipar, földművelés és művészet és tudomány jelképeit, melyek érdekében Szechenyi egyaránt fáradozott. — Talált takarékpénztári könyvecské. Folyó év és hó 10-ik napján a helybeli sertés vásártérén egy debreczeni takarékpénztári könyvecské találatát, hivatalosan felszólították az illető, hogy tulajdonát ahhoz való jogának kellő beigazolása mellett a Komáromi-háznál levő kapitányi hivatalnál (első osztag) átveheti. — Ipartársulati régiségek. Miniszteri rendelet folytán a kapitányi hivatal, mint iparhatóság a helybeli ipartársulatokat felszólította, hogy a birtokukban levő s a volt céhekől örökölt régi műtárgyakat, privilegiumoktól az országos iparmúzeum részére ajándékozzák vagy aduák el, már eddigleg is több oly régiségénél és eredetiségénél fogva érdekes és becses privilegiumok mutattak be az ipartársulatok elnökei által, melyek valóban megérdemelnék, ha az enyészettől s a ládák mögött üreghől az ország közhasználatára a fentemlített illetékes helyre kerülhetnének, de erre kevés kilátás van, a mennyiben a régiségek birtokosai a kezeik között levő tárgyak kiadására nem hajlandók, úgy hogy megarrisa nehezen lehetne rábírói őket, hogy főiskolai múzeumunknak ajándékozzák. Végül megjegyezzük hogy adandó alkalommal a régiségeket lapunkban bővebben ismertetni fogjuk. — Lakváltozás. Zivuska Ferenc ügyvéd-pünköszt első napjától kezdve lakását a Telek...

Utcai 2168 szám (Tóth István féle) saját házába tette át. — A szülői szaporítása magból úgy látszik ismét divatba jön. Számos külföldi tudós ugyanis azon gondolatra jött, miszerint a szülőmag a legtermészetesebb szaporítási szerre a szülőmennynek s a különféle alakú és hosszúságú dugványok általi szaporítás igen természetes s a szülő életét évtizedek kényszerítő okra gyengíti. — Tragikus történet Marosvásárhelyt. A K. kisasszony, egy ottani előkelő polgár leánya, már mintegy két év óta bevallott menyasszonya volt V. F. L.-nak, de egészen a legújabb időkig a fiatal ember körülmezejét nem engedték, hogy a leányt nőül vegye. Végre azonban reményei a teljesítés felé közeledtek s az eskívő napja is kitűzött a múlt szombatra, május 8-ra, délelőtti 10 órára. Ez idő...

pontra a vendégek mind felgyűltek a menyasszony szüleinek házához, a boldog ara már fel volt öltözve, fején a koszorúval és a fityollával, — csupán a vőlegény hiányzott. — Fél órai várakozás után igazatosság és aggodalom tükröződött le a megjelent rokonságnak, de kivált a menyasszonynak és családjának arcáról, látván, hogy a vőlegény még mindig késik. Ekkor hirtelen berohan a vőlegény egyik ismerőse és sápadtan és önmagából ki kelve azt a rémhírt újságolja, hogy V. F. L. a Maros melletti erdőben ezeltől mintegy másfél órával felölelte magát. A társaság természetesen rémülten szétzilált, a boldogtalan fiatal leány heves idegrohamban letépte fejéről a koszorút és a fityóit, s azután elájult. Híre jaja, hogy állapota komoly aggodalmakra ad okot, s egy neme az elmezávarnak mutatkozik rajta. A fiatal ember öngyilkosságának oka ismeretlen.

Közgazdaság.

Piaci árak 1880. május 11. en. Table with 2 columns: Item and Price. Items include 1 hectoliter buza (8.46-9.76), 1 db. ketszeres (7.32-7.98), 1 db. rozs (6.18-7.00), 1 db. árpa (3.58-4.06), 1 db. zab (3.26-3.74), 1 db. tengeri (5.04-5.54), 1 db. köles (6.68-7.00), 1 db. köles kása (11.40), 1 db. zsák burgonya (2.40), 100 kilo szalonna, 100 kilo hárj.

A tisztavölgyi sorsjegyek kibocsátását, melyet a budapesti és bécsi tőzsdéken cotérozva lesznek, a consortium azonnal megkezdte. Az árfolyamot kibocsátás előtt állapítják meg.

Felelős szerkesztő: Kutasi Imre. Főszerkesztő: Vértési Arnold.

EAU DES PRINCESSES. Herczegnőviz. A tavaszi ideyre éppen most érkezett, kitűnő mosó víz, az arcz- és kézborítók, különösen szep- lők, májfoltok s ráncok eltávolítására, általában hűsítő és felrészítő a nyári izgatottság és por után, még különben a tiszta bőrnek is! Egyedüli főraktár Debreczen és vidékére Dr. Róthschnek V. Emil gyógyszertárban czegéld-utczán. (126 6-10.)

50% megtakarítás!

Sohasem kínálkozott ilyen alkalom, mesés olcsó áron legjobb minőségű portékát bevásárolni, mint ezen tökéletes VEGELADÁSNAI.

Szarcensés voltam M. nagykereskedő csőtömeget árverés útján magameva tenni és ezáltal t. cz. vevoimnek alkalmat nyujtani, alant kitett mesés árakert magukat kitűnő árukkal ellátni. KIVONAT.

Table with multiple columns listing various goods and prices. Columns include 'Vaszon aruk.', 'Perkal Saphir és szorszövet.', 'Selyem-áruk és kendők.', 'Nap- és esernyők.', 'Különlegességek.', 'Paplanok és matraccok.' Each column lists items with their respective prices and quantities.

50% megtakarítás! Lustig Manó csarnoka, az „Olcsóság” ezimezve, Székesfehérvárott, a takarékpénztár épületében. Csomagolás ingyen! 50% megtakarítás!

Schwarz M. férfi divat-üzlete. Kistemplom-bazár-épületben 5. sz. a. A nagyérdemű közönségnek tudomására hozom, hogy a TAVASZ-NYARI IDÉNYRE raktáramat következő cikkekkel látam el, u. m.: Mosó öltönyök, gyermekek számára (3 évestől kezdve) 2 frt és feljebb. Fiúk 3.50 és feljebb. Férfi mosó öltönyök 5.50-6.50-9 frt. Lustres és Cloth kabátok 3.50 és feljebb. Porköpenyek 5.50-6.50-7 frt. Szalma kalapok, gyermekek számára 20 krtól kezdve. Férfiak számára 40 krtól kezdve. Vászon kalapok, legkedveltebb formákban 1 frt-1.20-2 frt. Legújabb divatu 75 gramm súlyu szines és fekete nemezkalapok, továbbá: szines és fehér férfi ingek, gallérok és kézelők férfi napernyők, nyakkendők nagy választékban és igen jutányos árban. Kistemplom-bazárépület, 5. sz. a.

Mattoni Giesshubeli legtisztább égvényes savanyuvize, a lélegzési szervek betegségeiben, gyomor- és hólyagbajokban. Gieshubeli emésztési és mellpasztillák. gyomorbetegségben és köhögésben, Mattoni Henriknél Karlsbadban. BUDAI KESERUVIZ szorulás és abból származó betegségeket ellen, Mattoni és Ville Budapest. Kapható a gyógyszerárakban és ásványvíz-kereskedésekben. (5. 8-13)

Építési árverési hirdetés. A m. kir. dobánybányászati hivatalnál Debreczen folyó évi október hó 15-éig két új dobányraktár építtendő. Egy raktárnak költésévértésseléig kiszámított költségei a következők: Kőműves és kőművmunkáért anyag: 4476 frt. 54 kr. Gál együtt 257 " 60 " Ács- és kőművmunkáért anyag: 7883 " 10 " Ács- és kőművmunkáért együtt 137 " 10 " Lakatos 696 " 47 " 10 " Uvegés 61 " 10 " 10 " Mázoló 156 " 10 " 10 " Különféle 464 " 91 " A felfuázó géphez szükséges állványokért az anyaggal együtt 76 " 90 " Az alapozásoknak termékekével való kiállításáért, anyag- és munka költsége 1319 " 32 kr. Összesen 15230 frt. 04 kr. Az építés biztosítása czéljából a m. kir. dobánybányászati felügyelőségél Debreczenben 1880. évi május 31-én versenyárgyárúás tartatik, melynél az előír feltételekkel ellátott irás- beír ajánlatok a fentmelt napon reggeli 9 óráig elfogadhatók. A többi ajánlati határozományok és szerződési feltételek, valamint az építési terv az előmterrel és költségvetéssel együtt a szó- kasos hivatalos órákban nevezett m. kir. do- bányászati felügyelőségél megtekinthetők. Vállalkozó köteles lenni az építés be- végzéséig a munkát leendő tégát át- venni, az építéshoz felhasználni, a téglákak értéke azonban a vállalkozónak az árelvezés 4. féléle alatt foglalt árak alapul vételére mel- lett, azon értékben fog kereseti összegébe be- számítottatni, melyet azok a pályázat eredménye szerint képviselnek jognak. (173) Budapest, 1880. május 4-én. A m. kir. pénzügyminiszterentől. (Utámpomás nem újatattik.)

Arverési hirdetés. A debreczeni kir. törvényszék mint vál- tóbiróságának 2098/1880. V. számú végzése foly- tán közhírré tétetik, miszerint Erdélyi Kálmán részére Holcsy Arnold és Skvör Gizella deb- reczei lakosoktól 2400 forint tőke és járulé- kai kielégítése végett bíróság lefoglalt kása- neműek, borok és követelések folyó 1880. évi május hó 15-én, délutáni 3 órakor Weisz Mó- zes várad-utczai házában megtartandó nyilván- nos bírói árverésen azonnali készpénzítés mellett, szükség esetén becseron alul is, e flog- nak adatai. Debreczen 1880. évi május hó 7. Török Péter, t. széki végrehajtó.